A méréshez egy szabvanyos, 1 literes gyiimolcslés dobozt valasztottam; méretei: 89 mm x 58 mm x 195 mm. A délési
sz0g méréséhez egy irdszerboltban kaphatd szdgmérst hasznaltam, a betdltott viz mennyiségét pedig egy konyhai
mérdedény segitségével mértem ki. A kisérletet az esetlegesen kifolyo viz miatt egy mianyag talcan végeztem, amin a
doboz elcstuszasat egy, a talcahoz rogzitett dorzspapir alatéttel akadalyoztam meg.

A mérés soran 100 ml-es lépésekben 1000 ml-ig noveltem a viz mennyiségét, a mérGedény leolvasasi hibaja +5 ml
volt. Minden vizmennyiségnél megmértem a ,beddnthetSség” szogét. A szogmérs pontatlansaga +0,5°. Vizmennyi-
ségenként harom meérést végeztem egymas utan, és az eredményeket tablazatba foglaltam. A tablazatban talalhato
adatokbdl kiszamitottam a mérési eredmények atlagat, majd az atlagtol vald eltérések négyzetes kozepét, vagyis a
mérési adatok szorasat.

A mérési eredmények atlagat a szordsuknak és a mérGeszkozok megfelel pontossaggal a mellékelt grafikonon
abrazoltam. (A mérdSeszkozok leolvasasi pontossaga az adatok statisztikus szorasanal szamottevSen kisebb.) A mért
értékekbdl és az abrabol is latszik, hogy eleinte (kb. 400 ml-ig) a betoltott viz mennyiségével a bedonthetdség szoge is
né. Ekkor azonban a gérbe meredeken csdkkenni kezd, és kb. 700 ml-nél eléri azt az értéket, ami 100 ml-nél volt.
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